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									Velehrad opět přivítá vysokoškoláky z celé republiky. Přijede za nimi Max Kašparů nebo bývalý zpovědník Matky Terezy								

								
									„ZDE JSEM“ je mottem celostátního setkání vysokoškolských studentů, které se po dvou letech opět uskuteční na Velehradě ve dnech 9. – 12. května 2024. V rámci programu 17. ročníku Studentského Velehradu budou mít věřící studenti a mladí pracující možnost setkat se s mnoha								
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										Pohřeb Mons. Josefa Sochy									

									
										Sedm biskupů a jeden kardinál obklopili v úterý 19. března obětní stůl v katedrále Svatého Ducha v Hradci Králové při zádušní mši svaté za zemřelého Mons. Josefa Sochu. Zcela naplněná katedrála kněžími a věřícími dosvědčovala, jak moc během let zasáhl bývalý generální vikář									
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										Ve Francově Lhotě si připomenou 50. výročí úmrtí svého rodáka kardinála Štěpána Trochty									

									
										Už za dva týdny uplyne rovných padesát let od chvíle, kdy jako mučedník komunistického režimu zemřel litoměřický biskup, salesián a rodák z Francovy Lhoty na Valašsku, kardinál Štěpán Trochta. Mši svatou s připomínkou této osobnosti bude v neděli 7. dubna 2024 od 10.00 slavit									
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										Čtení Bible24 již potřetí v Opavě										

										Opava se již potřetí chystá na nonstop čtení z Písma svatého. Při nepřetržitém čtení biblických úryvků od pátku 22. března do soboty 23. března se v konkatedrále Nanebevzetí Panny Marie vystřídá cca 120 lidí. Kromě farníků to budou i představitelé politického, akademického života nebo zástupci jiných církví. Při čtyřiadvacetihodinovém čtení biblických úryvků se vystřídá cca 120 lidí různých věkových kategorií a sociálních vrstev. Kromě farníků se do čtení zapojí nejen představitelé										
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										Biskup Barron: Nic na tomto světě nemůže naplnit naše srdce										

										Americký biskup Robert Barron, jeden z nejpopulárnějších biskupů v USA a nejsledovanějších katolíků na sociálních sítích vůbec, v rozhovoru s římským korespondentem EWTN News, Colmem Flynnem, mluví o duchovní krizi dnešní doby. Biskup Barron, zakladatel mediálního apoštolátu Word on Fire, v rozhovoru pro EWTN pojmenoval tři ismy, které podněcují duchovní krizi naší doby. Jedná se o individualismus, materialismus a sekularismus. "Nic na tomto světě nemůže nasytit hladové srdce. Můžete sami										
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										Až navěky naživo v Hodoníně										

										První diskuzní večer s názvem Až navěky naživo začíná se středu 20. března v 17:45 mší svatou a od 18:30 se můžete na faře v Hodoníně zeptat brněnského biskupa Pavla Konzbula i generálního vikáře Pavla Kafky na všechno, co Vás zajímá. Jakou otázku byste mu položili? Nenechte si to ujít a přijďte! Položit dotaz hostům můžete již teď prostřednictvím následujícího										
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										Vatikán schválil zahájení procesu svatořečení 13leté filipínské dívky										

										Vatikán rozhodl, že nic nebrání zahájení procesu kanonizace Niñi Ruiz-Abadové, třináctileté dívky, která zemřela v roce 1993 na Filipínách a jejíž hrob se stal poutním místem. Vatikánská tisková agentura Fides 16. března oznámila, že Vatikán udělil "nihil obstat" ("nic nestojí v cestě") k zahájení kanonizačního procesu Niñi Ruiz-Abadové, která je nyní považována za služebnici Boží, což je první krok ke svatořečení. Pokud bude filipínská dívka prohlášena za svatou, bude jednou z nejmladších v										
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										Asistovaná reprodukce – křesťanská etika										

										Centrum pro rodinu pražské arcidiecéze zve na přednášku molekulárního biologa a kněze Miroslava Auxta, která proběhne 18. dubna od 19.30 v sále Pastoračního střediska, Kolejní 4, Praha 6. Zájemci se mohou přihlašovat přes elektronický formulář.Jakým otázkám se bude věnovat?Kdy začíná lidský život (otázka lidské bytosti a lidské osoby)?Neplodnost (příčiny)Metody asistované reprodukceLegislativa ČR v oblasti asistované reprodukceMagisterium katolické církve k asistované										
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										Třicet let s oderskou přehlídkou církevních škol										

										V Odrách začíná 30. Celostátní přehlídka církevních škol v umělecké a zájmové činnosti. Do města přijíždějí talentovaní studenti církevních základní a středních škol, aby se navzájem inspirovali a sdíleli radost z hudby, divadla i výtvarného umění. Dorazí také režisér a herec Jiří Mádl, který se před lety přehlídky zúčastnil jako jeden ze studentů. Oderská přehlídka má dvě těžiště – jednak scénu v Dělnickém domě, kde studenti na pódiu hrají, tančí i zpívají. Druhým dějištěm je ale také										
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										19. března je slavnost sv. Josefa										

										Úterý 19. března je slavností svatého Josefa, velkého přímluvce a patrona rodin. Tomuto světci před čtyřmi lety papež František zasvětil celý rok a také při této příležitosti napsal apoštolský list V Otcově srdci. Několik podnětů o tomto světci přinášíme níže. Ave Maria et Joseph! +Takto vždy začínal své dopisy otec arcibiskup Karel Otčenášek. Humorně také dodával  – „Co Bůh spojil, člověk nerozlučuj!“ Chtěl tak ukázat důležité místo, které by měl svatý Josef mít v našem životě.Přesto,										
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										Více než jen střecha nad hlavou. Ubytovny pro uprchlíky již dva roky aktivně napomáhají integraci										

										Stěžejní součástí pomoci, kterou Arcidiecézní charita Praha poskytuje uprchlíkům z Ukrajiny, je ubytování. Pro ty, kteří patří ke zranitelným skupinám, provozuje hned několik ubytoven s celkovou kapacitou 270 lůžek. Ubytovny poskytly v uplynulých dvou letech zázemí více než 500 osobám, především matkám samoživitelkám a jejich dětem, nemocným a lidem s postižením, seniorům i dětem, které přišly do Česka bez doprovodu. „Ubytovny poskytly uprchlíkům domov. Sice provizorní, ale přece jen domov. Daly										
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										Postní výzva: Neustále očišťujme svá srdce										

										Bohoslovec Daniel Vychodil píše o postní době jako o příležitosti, abychom poznali, co jsme si pustili do našeho srdce, a co tam nemá co dělat. Výzva 4. postního týdne spočívá tedy především v tom, abychom neustále očišťovali svá srdce. V evangeliu 3. neděle postní kráčíme s Ježíšem do Jeruzaléma a do chrámu. Zde nastává něco, co zřejmě nikdo nečekal. Ježíš vyhání obchodníky a směnárníky.Židé se ptají, proč to dělá. Běžně totiž používali nádvoří k obchodům s obětními zvířaty a výměně peněz pro										
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										Nuncius na Ukrajině: Dva roky hledíme smrti do tváře, ale stále doufáme										

										Apoštolský nuncius na Ukrajině, arcibiskup Visvaldas Kulbokas, v rozhovoru pro vatikánská média přibližuje krušnou situaci země po 24 měsících konfliktu. Jaká je skutečná situace na Ukrajině dva roky po zahájení ruské agrese? Je zřejmé, že je to situace velkého utrpení. Víme o několika tisících zajatců, kteří žijí, ba často spíš přežívají v nelidských podmínkách, alespoň soudě podle svědectví těch, kterým se podařilo vrátit domů. Každé ráno začínám modlitbu ve spojení s nimi a s dětmi odloučenými										
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										Lvovský metropolita: Jsme Boží bojovníci, nikoli s puškou v ruce, ale s růžencem										

										"Sílu, naději a víru mi dodává to, že vidím, že nás Boží Prozřetelnost neopouští a že v lidech je tolik víry," říká arcibiskup Mieczyslaw Mokrzycki v rozhovoru pro Vatikánský rozhlas. Lvovský metropolita zdůrazňuje, že v této temné době války je celá Ukrajina obklopena řetězem modliteb: "Jsme Boží bojovníci, ne s puškou v ruce, ale s růžencem. Ne na bojišti, ale na kolenou před Nejsvětější svátostí,” řekl v rozhovoru s Beatou Zajączkowskou, redaktorkou polské sekce Vatican News/ Radio Vaticana. I										
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										„Začít chci nasloucháním“: rozhovor s novým arcibiskupem										

										„Nejdřív jsem jel na hřbitov a svým rodičům jako prvním svěřil své rozhodování,“ popisuje v rozhovoru pro Katolický týdeník nově jmenovaný olomoucký arcibiskup Josef Nuzík. Hodlá mimo jiné vést dialog s kněžími a věřícími o tom, jak restrukturalizovat arcidiecézi. Přinášíme celý rozhovor. S kým jste konzultoval, zda funkci přijmout?Telefonát od pana nuncia přišel poslední lednovou neděli. Byl jsem zrovna na návštěvě u bratra v rodném Strání a před obědem jsem viděl zmeškaný hovor, tak jsem										
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										Velká radost z mučedníků										

										Martyrologium katolické církve v českých zemích 20. století zvítězilo v anketě Dobrá kniha 2024 Katolického týdeníku. Všichni, kdo jsme u toho byli, máme radost.  Velkou radost. Radost z olbřímího životního díla historika Jana Stříbrného, který mnoho let cizeloval životopisy mučedníků a obětí pro Krista, pocházejících z Čech, Moravy a Slezska, řeholnic a řeholníků, kněží i katolických laiků a laiček. Tolik statečnosti a odvahy obětí nacismu, komunismu i poválečného běsnění! Tolik každodenní										
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										Papežův tajemník Gänswein vzpomíná										

										Díky Karmelitánskému nakladatelství se českému čtenáři již koncem loňského roku dostala do rukou s napětím očekávaná kniha vzpomínek osobního sekretáře papeže Benedikta XVI. George Gänsweina s názvem „Kdo věří, není nikdy sám.“ Když kniha vyšla v italštině, okamžitě vyvolala ve Vatikánu rozruch. A není divu. Autor v ní zachycuje nejen známé „kauzy“, které doprovázely pontifikát Benedikta XVI., ale i jejich protagonisty z řad nejvyšších představitelů papežské kurie; a rozhodně v nich vždycky										
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										Aby se i skrze nás len stával plátnem										

										Karmelitánské nakladatelství pro letošní postní dobu připravilo čtenářům milé - byť rozsahem drobné - překvapení: V překladu biskupa Josefa Hrdličky vydalo Křížovou cestu německé básnířky a výtvarnice Ruth Schaumannové (1899-1975). Následující text k publikaci připojil rovněž nedávno jmenovaný litoměřický biskup Stanislav Přibyl. Je zajímavé a obohacující protkat rozjímání křížové cesty verši sekvence Stahat Mater. Jacopone da Todi, muž, který složil tento text k svátku Panny Marie Bolestné, žil										
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										Mario Botta a jeho nová kniha o posvátné architektuře										

										"Světlo a gravitace”, pod tímto názvem vycházely v posledních pěti letech sloupky architekta Maria Botty v příloze deníku italských biskupů “Avvenire”. Věnoval se v nich moderním a současným sakrálním stavbám z celého světa. Pohled architekta, jehož úvahy a dojmy jsou vždy podložené analytickým přístupem neodhlížejícím od technických stránek projektů nyní vyšly ve svazku nadepsaném Nebe na zemi. Století kostelů a kaplí v moderní a současné architektuře (Il cielo in terra. Un secolo di chiese e										
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										Nový průvodce dobou postní a velikonoční										

										»Nové srdce, nový život: občerstvení pro duši na dobu postní a velikonoční« – tak zní titul novinky Karmelitánského nakladatelství, jejímž autorem je kněz, vynikající biblista a katolický teolog Angelo Scarano. Dobříšský farář, Čech každým coulem, ovšem s italskými kořeny, napsal na objednávku nakladatelství průvodce na každý den těchto „silných“ liturgických dob. Možná jste zvyklí chodit na ranní mši svatou. Nebo pravidelně ráno rozjímáte. Možná ale, že musíte vstát, rychle obstarat děti a										
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										Ecclesia Podcast: Mons. Stanislav Přibyl: „I když člověk o sobě pochybuje, církev o něm nepochybuje.“										

										Hostem toho dílu Ecclesia Podcast je redemptorista a nový biskup litoměřické diecéze, Mons. Stanislav Přibyl. Tématem rozhovoru bude tedy proces a prožívání biskupského jmenování, biskupský úřad, a litoměřická diecéze. Na jakou část svěcení se nejvíce těšíte a proč? Jaké bude jeho biskupské heslo a znak? Jak vnímá poslání biskupa? Má to být hlavně dobrý manažer a nebo hluboký duchovní člověk? A jaké jsou hlavní plány v diecézi?Na tyto a další otázky odpovídají v naší epizodě nově jmenovaný biskup										
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										Vlčí doupě a půst 2024: Za co tě nikdo nepochválil?										

										Postní seriál „Popcorn s Ježíšem“ přináší každý den jednu otázku, díky které se můžeme hlouběji zamyslet nad Božím slovem a uslyšet povzbuzení do každodenního života. Videa lze sledovat také na tomto kanálu YouTube.										
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										Vlčí doupě a postní aktivita „Popcorn s Ježíšem“										

										Projekt Vlčí doupě připravil i letos pro dobu postní sérii videí na každý den. V těchto krátkých zastaveních budeme zváni odpovědět Pánu Ježíši na otázku, která bude vycházet z liturgických čtení příslušného postního dne. Necháme také zaznít jeho povzbudivou odpověď. Pro malé diváky bude možnost zapojit se do soutěže. Také je možné si objednat sadu kartiček k jednotlivým videím. Skvěle se hodí pro využití v rodinách, hodinách náboženství a ve farnostech. Kartičky je možné do										
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										Ecclesia Podcast: Mons. Tomáš Holub: „Rozvířil jsem diskuzi o lidech, kterým ztroskotal celoživotní projekt.“										

										Od jara 2023 se v plzeňské diecézi v návaznosti na papežskou exhortaci Amoris laetitia otevřel prostor pro přijímání svátostí pro rozvedené, kteří žijí v novém svazku. Doprovázejícími na této cestě jsou plzeňský biskup Tomáš Holub a jím vybraní kněží, takzvaní misionáři milosrdenství. Ti mají během ročního setkávání připravit zájemce na to, aby mohli opět přijmout svátost smíření a následně eucharistii.										
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										Ecclesia Podcast: Monika Klimentová: „Synoda je o tom, jak do života církve zapojit všechny lidi.“										

										Vedoucí tiskového odboru České biskupské konference CSILic. Monika Klimentová se účastnila říjnové Synody o synodalitě ve Vatikánu. Diskutovalo se o roli žen v církvi, o tom, jak překonat rozkoly, jak si umět naslouchat a církev dál posouvat. Výstupem ze synody nejsou, a podle Klimentové ani nebudou, radikální změny v oblasti katolické nauky či morálky, ale návod na to, jak do života v církvi zapojit skutečně všechny lidi.										
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